Codice XST004

D.D. 10 settembre 2015, n. 2151

Foresta Regionale "Alta Val Chisone" - Concessione di terreni in comune di Pragelato (TO) alla Societa' Agricola Bardo S.S. per uso pascolivo. Accertamento di Euro 13.517,00 - Cap. 30195/15 - Soggetta a pubblicazione ai sensi dell'art. 23, lett. a, D.lgs. 33/2013.

(omissis)
IL DIRIGENTE
(omissis)
determina

per le considerazioni espresse in premessa:

1) di rilasciare la concessione di terreni in comune di Pragelato (TO), descritti nell'atto rep. n° 1146 del 11.06.2015, alla Società Agricola Bardo S.S., per uso pascolivo;

2) di fissare la durata della suddetta concessione in anni 3 (tre), riferiti alle stagioni pascolive 2015/2016/2017, nei limiti di utilizzo descritti nell'atto di concessione, al canone annuo di Euro 13.517,00, da aggiornare annualmente in misura pari alle variazioni accertate dall'ISTAT in base all'indice dei prezzi al consumo per le famiglie di operai ed impiegati, approvando tutte le condizioni presenti nel predetto atto di concessione;

3)di disporre in Euro 13.517,00 l'importo cauzionale previsto dalla L.R. 23 gennaio 1984, n° 8;

4) di accertare l'importo di Euro 13.517,00 sul Cap. 30195 del bilancio 2015, quale canone annuo riferito alla stagionalità pascoliva 2015, già versato dal concessionario sul conto corrente bancario IT94V0200801044000040777516, intestato a Tesoreria Regione Piemonte, Unicredit Banca - via Garibaldi n° 2 - 10122 Torino, come si evince dalle pezze giustificative agli atti presso la Struttura Temporanea Valorizzazione Patrimonio Forestale Regionale di Vercelli, mentre l'importo dei canoni per gli anni seguenti saranno introitati sui corrispondenti capitoli dei relativi bilanci;

5)l'importo cauzionale di Euro 13.517,00, a garanzia degli obblighi derivanti dalla concessione, risulta essere già stato versato dal concessionario tramite polizza fidejussoria n° 223589-001, come si evince dalle pezze giustificative agli atti presso la Struttura Temporanea Valorizzazione Patrimonio Forestale Regionale di Vercelli.

Lo svincolo dell'importo cauzionale verrà effettuato, alla scadenza della concessione, previa richiesta scritta del concessionario.

La presente determinazione è soggetta a pubblicazione ai sensi dell'art. 23 lett. a, D.lgs. 33/2013. Avverso il presente atto è possibile ricorrere al T.A.R. entro sessanta giorni dalla pubblicazione sul B.U.R.

La presente determinazione sarà pubblicata sul Bollettino Ufficiale della Regione Piemonte ai sensi dell'art. 61 dello Statuto e dell'art. 5 della 1.r. 22/2010.

IL DIRIGENTE (Dr. Francesco Caruso)